

这篇文章给大家聊聊关于第一创业期货是正规平台吗，以及第一创业期货是正规公司吗对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [写字楼里隐藏的暴利行业，创业的朋友知道吗？](#)
2. [做股票，投期货（投资投机）交易算创业吗？](#)
3. [国内期货靠谱吗？](#)
4. [创业科技公司靠谱吗](#)

## 写字楼里隐藏的暴利行业，创业的朋友知道吗？

虽然我不是创业者，但是我之前在一个写字楼的公司待过，隔壁有一家公司，是真赚钱啊，一个小小的工作室，只有2~3个人，却年入几千万，当时听到朋友说，吓了一跳，怎么可能，年入几千万会在这么简陋的工作室办公？

后面了解到，他们从事的行业，我才确定这是真的，他们是做进出口贸易的，有自己的渠道和资源，外行人很难进入，属于垄断型行业，非常赚钱，往往做几个订单就好几十万，利润非常高。

虽然他们赚很多钱，但平时穿着简朴，行事低调，一般人很难看出来，也许真正可以赚到钱的人都是那么低调吧，那些整天嚷嚷的都不是真正能够赚大钱的人。

最近我观察对比了一些赚钱和不赚钱的人，发现一个道理：赚钱不辛苦，辛苦不赚钱。那些真正能够赚大钱的人，都是很轻松的，譬如出卖脑力的人，写几篇文章，策划几个案子，做几个设计，就可以轻松得到上万利润，而那些辛辛苦苦出卖劳动力的人，则需要天天去上班，按部就班地干活，一天只有百来二百块，一天不干活，一天就没有收入，赚的是辛苦钱。

李笑来老师也讲过，体力劳动很快就会达到天花板，而脑力劳动则没有天花板，只会越来越吃香。如果想要暴利，一定要做脑力方面的工作，哪怕一开始不是很赚钱，但是坚持下去，找到方法，持续执行，终有一天，你能够享受比体力劳动高一百倍的利润！

## 做股票，投期货（投资投机）交易算创业吗？

创业的大部分目的都是为了赚钱和梦想，创业形式上有可能不同，但个人理解的方式和做法不一，只要达到目的就行，不过要先考虑最坏的后果然后再去决定是否合适

## 国内期货靠谱吗？

国内期货市场，本身肯定是靠谱的。而且，国内的市场，我觉得，发展方面也是尽全力求规范。

期货市场，是一个重新分配风险的市场。与风险为伴，必然要严谨。

而且，期货市场想要发展壮大，靠的是这个市场能够真正的为整个经济体系带来好处。所以，它必然不会允许一些什么“特殊”的，影响期货市场的人或者事存在的。

。

可以说，我们的期货市场，是国内投机者进行投机目前最好的领域。

当然，这个的前提，在于你要知道你是在投机交易。

对于那些想要稳定，想要无风险收益，想要保本之类的人来说，期货市场就是不“靠谱”的。但是，对于懂投机，懂风险交易的人而言，期货市场肯定是非常好的选择。

也就是说，期货靠不靠谱，看的是交易者本身。

期货市场的规则就在那里，杠杆，双向，交割等，所有人面对的都是同样的市场。能不能成功，能不能脱颖而出，看的还是参与的人。

投机交易，成功很困难，大多数人来到这个市场上结果早已经注定。这就导致了期货市场的口碑永远不会太好。而且，对于大多数人而言，不参与期货确实是一个比较不错的选择。

不承担风险，就不会有风险。

当然，也没有收益。

点赞支持一下，谢谢。

## 创业科技公司靠谱吗

创业科技公司靠谱。

创业人创业科技(深圳)有限公司于2016年01月18日成立。法定代表人汤曙。

公司经营范围包括：一般经营项目是：企业管理咨询（不含人才中介服务）；文化活动策划；经济信息咨询（不含信托、证券、期货、保险及其它金融业务）；互联网技术的开发；国内贸易、货物及技术进出口等。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。